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ΕΝΤΥΠΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ 

 

Η εταιρεία MDJ PYRGOS FIREWORKS Ltd Ltd εφαρμόζει Πολιτική Πρόληψης Ατυχημάτων 

Μεγάλης Κλίμακας ενώ παράλληλα το Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας καθορίζει με 

σαφήνεια τις διαδικασίες, τις διεργασίες, τις εκτιμήσεις κινδύνου, τα οργανωτικά και τεχνικά 

μέτρα που λαμβάνει η εταιρεία για τον έλεγχο και την πρόληψη των κινδύνων μεγάλης κλίμακας 

στα οποία εμπλέκονται επικίνδυνες ουσίες σύμφωνα με τις απαιτήσεις των κανονισμών για την 

αντιμετώπιση ατυχημάτων μεγάλης κλίμακας ( Κ.Δ.Π. 347/2015 ). Η Πολιτική Πρόληψης 

Ατυχημάτων Μεγάλης Κλίμακας της εταιρείας αφορά την Προστασία , την Υγεία και την 

Ασφάλεια των εργαζομένων , των συνεργατών, των πελατών και των πολιτών καθώς επίσης και 

την προστασία του Περιβάλλοντος.  

Πέραν από την Πολιτική πρόληψης Ατυχημάτων Μεγάλης Κλίμακας η εταιρεία έχει δημιουργήσει 

σχέδιο έκτακτης ανάγκης το οποίο εφαρμόζει σε τακτά χρονικά διαστήματα υπό την μορφή 

άσκησης έτσι ώστε το προσωπικό να είναι σε ετοιμότητα να αντιμετωπίσει οποιοδήποτε συμβάν 

ή ατύχημα  προκύψει με απώτερο σκοπό   να αποφευχθούν στον μέγιστο δυνατό βαθμό ανθρώπινοι 

τραυματισμοί ή θάνατοι. Η προστασία της ανθρώπινης ζωής ( εργαζομένων, συνεργατών, πελατών 

και πολιτών )  αποτελεί ύψιστης σημασίας και προτεραιότητα για την εταιρεία. Παράλληλα όμως, 

ιδιαίτερη σημασία δίνεται στις ενέργειες που θα γίνουν έτσι ώστε να υπάρξει ο λιγότερος δυνατός  

επηρεασμός των εγκαταστάσεων της εταιρείας αλλά και των οικοδομών που βρίσκονται σε ακτίνα 

επηρεασμού ( μικρότερη από 500 μέτρα )  από τις εγκαταστάσεις της εταιρείας.   

Τα παρόντα πληροφοριακά στοιχεία έχουν σαν πρώτιστο στόχο την πληροφόρηση του κοινού και 

την ενδεδειγμένη αντίδραση σε περίπτωση ατυχήματος. Επίσης αναφέρονται σε μέτρα 

προστασίας που εφαρμόζονται για την πρόληψη ατυχημάτων μεγάλης κλίμακας καθώς και 

κατασταλτικά μέτρα για τον περιορισμό των επιπτώσεων στην απομακρυσμένη περίπτωση ενός 

ατυχήματος μεγάλης κλίμακας στις εγκαταστάσεις της εταιρείας. 

Στις παρακάτω ενότητες παρέχονται όλες εκείνες οι πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με 

τα Μέρη 1 και 2 του παραρτήματος VI του κανονισμού Κ.Δ.Π 347/2015. Οι πληροφορίες αυτές 

είναι σαφής, ευκολονόητες και είναι διαθέσιμες στο κοινό σε ηλεκτρονική μορφή μέσα από την 

ιστοσελίδα της εταιρείας και σε έντυπη μορφή. 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 

Πιο κάτω παρουσιάζονται όλα τα απαιτούμενα στοιχεία για το κοινό σε σχέση με τις απαιτήσεις 

των Περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία ( Αντιμετώπιση Κινδύνων Ατυχημάτων Μεγάλης 

Κλίμακας Σχετιζόμενων με Επικίνδυνες Ουσίες ) Κανονισμών του 2015. 

Η πιο κάτω μονάδα στην οποία αποθηκεύονται και χρησιμοποιούνται επικίνδυνες ουσίες, 

εμπίπτει στις απαιτήσεις των κανονισμών Κ.Δ.Π 347/245 ως μονάδα κατώτερης βαθμίδας. 

 

• Επωνυμία της Εταιρείας / Μονάδας : MDJ PYRGOS FIREWORKS LTD 

• Διεύθυνση Εταιρείας: ΑΛΑΜΑΝΑΣ 4Α , Τ.Κ 6030, ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ 

• Δραστηριότητα Μονάδας: Εισαγωγές και εκτέλεση επαγγελματικών ρίψεων 

πυροτεχνημάτων για εκδηλώσεις στην Κύπρο 

• Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 99669548 , 25727383 , 99665435 

• Τηλεομοιότυπο: 25721217 

• e-mail: info@pyrgosfireworks.com  

Βεβαιώνεται ότι έχει υποβληθεί στο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας η απαιτούμενη 

γνωστοποίηση. 

 

Δραστηριότητες της μονάδας: 

Οι δραστηριότητες στην μονάδα περιλαμβάνουν την εισαγωγή από το εξωτερικό διαφόρων ειδών 

πυροτεχνημάτων, την αποθήκευση τους, και την ετοιμασία των πυροτεχνημάτων στις 

εγκαταστάσεις της εταιρείας σύμφωνα τις απαιτήσεις του πελάτη.  Ακολούθως μεταφέρονται στο 

σημείο όπου τους έχει υποδειχθεί από τις  Αρμόδιες Κρατικές Υπηρεσίες για να γίνει η 

πυροδότηση τους. 

Τόσο η εταιρεία όσο και το προσωπικό που διαχειρίζονται πυροτεχνήματα κατέχουν τις σχετικές 

άδειες που εκδίδονται από την Υπηρεσία Μεταλλείων 

Οι αποθήκες των πυροτεχνημάτων της εταιρείας πληρούν τα αυστηρότερα κριτήρια ελέγχου και 

είναι εγκεκριμένες για αποθήκευση πυροτεχνημάτων τόσο από την Υπηρεσία Μεταλλείων όσο 

και από άλλες αρμόδιες  υπηρεσίες όπως είναι η Αστυνομία , η Πυροσβεστική Υπηρεσία, το 

Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας.  
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Πυροτεχνήματα  στην μονάδα: 

 

Η εταιρεία διαχειρίζεται και χρησιμοποιεί για σκοπούς ψυχαγωγίας τους ακόλουθους τύπους 

πυροτεχνημάτων:  

➢ Πυροτεχνήματα διαφόρων διαμετρημάτων κατηγορίας 1.3G. Είναι είδη πυροτεχνημάτων 

που έχουν κίνδυνο πυρκαγιάς και είτε μικρότερο κίνδυνο έκρηξης είτε μικρότερο κίνδυνο 

εκτίναξης είτε και τα δύο, αλλά όχι κίνδυνο μαζικής έκρηξης : 

(a) η καύση των οποίων δημιουργεί σημαντική εκπέμπουσα θερμότητα, ή 

(b) που καίγονται διαδοχικά, παράγοντας μικρότερα αποτελέσματα μετακίνησης αέρα 

(εκρήξεις) ή εκτινάξεις ή και τα δύο. Περιέχουν πυροτεχνική ουσία, ή  είδος που περιέχει 

συγχρόνως μία εκρηκτική και μία φωτιστική ουσία, Το υλικό χαρακτηρίζεται από δήλωση 

κινδύνου Η203: Κίνδυνος πυρκαγιάς, έκρηξης ή προβολής. 

 

➢ Πυροτεχνήματα διαφόρων διαμετρημάτων κατηγορίας 1.4G. Είναι είδη Πυροτεχνημάτων 

που παρουσιάζουν μόνον έναν μικρό κίνδυνο έκρηξης σε περίπτωση ανάφλεξης ή 

πυροδότησης.. Tα αποτελέσματα περιορίζονται κατά πολύ στο κόλο και δεν αναμένεται 

εκτίναξη θραυσμάτων σημαντικού μεγέθους ή σε μεγάλη απόσταση. Μία εξωτερική 

πυρκαγιά δεν θα πρέπει να προκαλεί ουσιαστικά ακαριαία έκρηξη σχεδόν όλου του 

περιεχομένου του κόλου. Περιέχουν πυροτεχνική ουσία, ή  είδος που περιέχει συγχρόνως 

μία εκρηκτική και μία φωτιστική ουσία, Το υλικό χαρακτηρίζεται από δήλωση κινδύνου 

Η203: Κίνδυνος πυρκαγιάς, έκρηξης ή προβολής 

 

Τρόποι Προειδοποίησης του Κοινού σε Περίπτωση Έκτακτης Ανάγκης  

 

Οι τρόποι προειδοποίησης του κοινού στην περίπτωση έκτακτης Ανάγκης είναι οι 

ακόλουθοι: 

 

1. Ενημέρωση από την Αστυνομία ή άλλη Αρμόδια Αρχή 

2. Ενημέρωση από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης  

3. Ενημέρωση από το προσωπικό της εταιρείας  
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Ενδεδειγμένη Συμπεριφορά του Κοινού σε Περίπτωση Ατυχήματος Μεγάλης Κλίμακας 

Στην περίπτωση ατυχήματος μεγάλης κλίμακας, συνίσταται στο κοινό να μην πλησιάζει την 

μονάδα σε ακτίνα μικρότερη τον 500 μέτρων, να παραμείνει εντός των εσωτερικών χώρων, να 

παραμείνει μακριά από τζάμια και επηρεασμένες ή ετοιμόρροπες κατασκευές, να παραμείνει  

 

μακριά από δέντρα, κολώνες κτλ και να συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης 

ανάγκης  ( Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου, Αστυνομία Κύπρου, Πολιτική Άμυνα, Τμήμα 

Επιθεώρησης Εργασίας, Υπηρεσία Μεταλλείων κτλ), σε περίπτωση που αυτό απαιτηθεί. 

 

Χρήσιμα Τηλέφωνα Επικοινωνίας  

❖ Άμεση βοήθεια: 112 

❖ Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου: 24804380 

❖ Πυροσβεστικός Σταθμός Εφταγώνια: 25623016 

❖ Πολιτική Άμυνα: 24802034 

 

Ημερομηνία τελευταίας επί τόπου επίσκεψης του Τμήματος Επιθεώρησης  Εργασίας στην 

Μονάδα 

Το πρόγραμμα επιθεωρήσεων της μονάδας από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας  πηγάζει μέσα 

από την οδηγία SEVESO III και το ΚΔΠ347/2015. Πέραν όμως αυτού η συχνότητα των 

επιθεωρήσεων είναι  στην κρίση του εκάστοτε Επιθεωρητή σε συνδυασμό με τα ευρήματα της 

εκάστοτε επιθεώρησης. 

Περισσότερες λεπτομέρειες είναι δυνατόν να ζητηθούν από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας , 

Απελλή 12 , Λευκωσία . Τηλέφωνο: 22405634. Ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://www.mlsi.gov.cy/dli 

 

   

 


